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De Verenigde Afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoe-
zicht (V.C.T.) hebben op 30 september 1992 een klacht onder-
zocht die tegen het gemeentebestuur van Anderlecht werd inge-
diend wegens overtreding van de wet op het taalgebruik in be-
stuurszaken.

In het tweetalig advertentieblad AZ-magazine dat gratis over
de hele gemeente Anderlecht wordt verspreid zou deze gemeente
eentalig Franse reklame ten gunste van haar gemeentelijk
onderwijs voeren.

Uit de bijgevoegde documenten blijkt inderdaad dat in het AZ-
magazine enkel Franstalige reklame voor Franstalige onderwijs-
instellingen te Anderlecht voorkomt.

In zijn advies 1738 van 16 februari 1967 stelt de V.C.T.
hetgeen volgt : "ofschoon de taalregeling in het onderwijs het
voorwerp is van een andere wet, nl. deze van 30 juli 1963, men
wat de loutere admlnlstratleve handelingen betreft, die van
haar kant onder toepassing van de samengevatte taalwetten
vallen, de scholen kan gelijkstellen met culturele instellin-
gen zoals bedoeld in genocemd artikel 22.

Overwegende derhalve, dat indien de reklame voor deze instel-
lingen principieel in het Nederlands en in het Frans te Brus-
sel-Hoofdstad dient gesteld, zij echter - wanneer de activi-
teit van een 1nste111ng uitsluitend een taalgroep interesseert
- dient gesteld in de taal die voor de berichten en mededelin-
gen in het overeenstemmende gebied moet worden gebruikt.
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2.

In de kwestieuze brochure diende de reklame i.v.m. de genoemde
Nederlandstalige school uitsluitend in het Nederlands te zijn
gesteld.”

Franstalige reklame die in het AZ-magazine wordt gevoerd voor
Franstalige onderwijsinstellingen te Anderlecht, valt derhalve
onder toepassing van artikel 22 van de taalwetgeving in be-
stuurszaken.

Franstalige onderwijsinstellingen te Anderlecht zijn bijgevolg
niet verplicht in het plaatselijke AZ-magazine reklame in het

Nederlands te voeren.

De V.C.T. acht de klacht derhalve ontvankelijk maar niet
gegrond.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
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